
Александар Вучић: Успео сам у Србији нешто што нико није успео. Једини сам који је два пута победио у првом кругу избора. Огроман утицај украјинске кризе на резултате. Србија се драматично померила у десно
понедељак, 04 април 2022 07:19

Председник СНС-а Александар Вучић саопштио је вечерас да је "на изборима одржаним
данас освојио од 59,9 до 60,1 одсто гласова".

  

  
  

Утицај украјинске кризе огроман на резултате избора, види се да се Србија драматично
померила у десно. И сам сам крив што листе СНС-а имају нешто мање гласова, али ћемо
о томе водити рачуна приликом формирања владе, и нећемо је формирати са онима који
су злоупотребили поверење нашег народа

    

"Даме и господо, ми процењујемо да је на данашње изборе изашло око 3.804.000 људи.
Највећи у последње време. Готово свуда осим бесмислених и непотребних тензија
суштински је све протекло у најбољем реду и миру, рекао је Вучић на самом почетку
обраћања.
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Додао је да није забрањено ношење спискова ван гласачког места, и честитао је свим
политичким такмацима.

  

"Оно што је важно за земљу је да је утицај украјинске кризе био огроман на
резултате избора, и види се да се Србија драматично померила у десно. И сам сам
крив што листе СНС-а имају нешто мање гласова, али ћемо о томе водити рачуна
приликом формирања владе, и нећемо је формирати са онима који су
злоупотребили поверење нашег народа", истакао је.

  

Навео је и да ће Србија морати да се определи којим путем ће у будућност, и истиче
да ће се пре него што напусти чело СНС разговарати са свим политичким
факторима.

  

"За оне којима је све лако у изборној кампањи, нека наставе да се баве лагодном
политиком, за њих неће бити места у влади. То важи и за Владу, и за градску скупштину
и градску власт", рекао је он.

  

Како је навео, Украјина и криза у њој имале су велики утицај на резултате избора.

  

Истакао је да према подацима СНС-а, који укључују и податке са КиМ и из дијаспоре,
листа Заједно можемо све је освојила 44 одсто гласова. "Да кренем на парламентарне
изборе. Према нашим резултатима, листа Заједно можемо све освојила је 44 одсто
гласова, листа Драгана Ђиласа опет више него што су рекли, 13,6, Ивица Дачић 11,4,
Милош Јовановић 5,3, Морамо нешто више на 4,7, на 3,8 су Заветници и Двери. На 2,2 и
2,3 су Радикали и Суверенисти, на 2,6 Борис Тадић, Албанска долина 0,3", рекао је.

  

То значи да ће СНС имати 124 или 125 мандата, и да је већина за самостални састав
владе на ивици, али и да само са СВМ имају довољно за већину.

  
  

После Николе Пашића бићу једини Србин који је најдуже био на власти. Успео сам у
Србији нешто што нико није успео. Једини сам који је два пута победио у првом кругу
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Како је рекао, поносан је на то што ће после Николе Пашића бити једини Србин који је
најдуже био на власти.

  "Неколико личних ствари пре него што пређем на анализу политичке ситуације. Успео
сам у Србији нешто што нико није успео. Једини сам који је два пута победио у првом
кругу", рекао је Вучић.   

"У другом мандату је добијена значајна подршка, и добио сам у првом кругу 2.245.000
гласова", истакао је Вучић.

  

"Интересантно је да су нам градски резултати у Београду нешто бољи него што су
парламентарни у самом граду Београду. Дакле, на председничким изборима Здравко
Понош је добио 17,7 одсто, Милош Јовановић 5,9, Милица Ђурђевић 4,5, Бошко
Обрадовић 4,4, госпођа Стојковић 3,15, госпођа Стаменковић 2 одсто, Миша Вацић 0,9
одсто. Ја сам добио од 59,9 до 60.01 одсто" рекао је Вучић, на шта је поздрављен
громким аплаузом.

  

Како је рекао, поносан је на то што ће после Николе Пашића бити једини Србин који је
најдуже био на власти.

  

  

"Једини сам који је два пута победио у првом кругу, и то да ниједном није чак било ни
тесно, и да је у другом мандату добијена значајно већа подршка. У другом мандату је
добијена значајна подршка, и добио сам у првом кругу 2.245.000 гласова", истакао је
Вучић.

  

"Нисам неко ко се дичи и хвали влашћу, већ сам понизан пред својим народом који ми је
то омогућио. Хвала нашем народу на Косову и Метохији, где сам добио више од 90 одсто
гласова, народу у РС где сам добио исто толико", рекао је Вучић.

  

„СНС се озбиљно бави политиком. Драго ми је што су ме наговорили да уђем у
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фрижидер “

  

То што се РИК повукао вечерас без објављивања резултата Александар Вучић је
прокоментарисао тиме да се они (СНС) “озбиљно баве политиком”.

  
  

Tek je početak aprila, a mi imamo pitanja godine koja je postavila @zaklina_prva  - "RIK je
danas, večeras, otišla, nestala, da li se osećate kao predsednik RIK jer nam Vi saopštavate
rezultate, a ne institucije, da li je Srbija večeras pokazala da nema nijednu instituciju?" 
pic.twitter.com/uLqxIwP1l0

  — Ana Stevanović (@StevanovicAna7) April 3, 2022    

“Имамо посматраче на сваком кораку, прихватамо резултате РИК-а али овакве приказују
сви. Проблем је што ви не познајате закон, РИК има 96 сати времена, зашто неће да раде
у поноћ је нешто сасвим друго, али они ће у складу са законом изаћи, увек се то дешава,
увек се то дешава, увек се то дешава”, рекао је Вучић и додао да он учествујује од 1993.
и да је увек тако.

  

На питање како се осећа што излази из фрижидера у земљи у којој људи једва
састављају крај с крајем Александар Вучић је рекао да је било паметно што су га
наговорили да се појави јер је то допринело да неко освоји 60 одсто гласова у првом
кругу.

  

СНС објавио прелиминарне резултате парламентарних и председничких избора

  

Према првим прелиминарним резултатима које је објавио СНС, на парламентарним
изборима у Србији највише гласова освојила је листа "Александар Вучић - Заједно
можемо све" - 43,95 одсто изашлих бирача. Александар Вучић каже и да је на
председничким изборима освојио од 59,9 до 60,1 гласова.

  

Листа „Уједињени за победу Србије“ освојила је, како је на конференцији за новинаре
рекао Александар Вучић, освојила је 13, 6 одсто.
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Листи око СПС припало је 11,4 одсто гласова, коалицији Нада припало је 5,3, а
Коалицији Морамо 4,7 одсто.

  

Следе подаци СНС о проценту освојених гласова осталих листа:

  

Он је објаснио да ће 124 или 125 мандата у парламенту припасти СНС и додао да нису
убачени резултати неких бирачких места, из Републике Српске, али, како је рекао мале
су то измене.

  

  

"Нисам неко ко се дичи и хвали влашћу"

  

"Нисам неко ко се дичи и хвали влашћу, већ сам понизан пред својим народом који ми је
то омогућио. Хвала нашем народу на Косову и Метохији, где сам добио више од 90 одсто
гласова, народу у РС где сам добио исто толико", рекао је Вучић.

  

"На крају кад се буде видело ко ће формирати Владу, видеће се ко је победник, а ко
губитник. За нас је и велико питање шта желимо да урадимо са нашом земљом у
наредном периоду. Хоћемо ли да чувамо мир и стабилност, а Србија ће наставити у том
смеру да се креће. За Србију су најважнији добри односи у региону, али и да не руши
везе са традиционалним пријатељима, као и да се не додворавамо бирачима у Србији.
Имамо 4 или 5 година да радимо у интересу наших грађана. Хвала грађанима Србије,
бескрајно сам поносан и бескрајно срећан, а трудим се да сакријем сузе радоснице јер је
ово мало ко успео", нагласио је Александар Вучић.
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  Он се захвалио својој породици "која је истрпела свашта", и свим људима који су мупружали подршку.  "Хоћу да кажем да сам поносан на нашу кампању, која је била најчистија и најлепша, и дасам поносан што никога нисмо блатили", рекао је он.  "Ми смо већ обрадили преко 85 бирачких места. И за парламентарне и председничкеизборе. Сутра ћете добити наше резултате, пре него што их РИК објави. Желим дачеститам свим противницима на добрим резултатима. Али прво желим да се захвалиммојој Српској напредној странци, коју бескрајно волим, за коју знам како је нападана накоје најгоре начине, и желим да се захвалим и СПС, и СВМ, и свима који су меподржали", казао је он.  Истакао је да ће Србија имати веома стабилну Владу.  "Надам се и да можемо да освојимо 126 места, са СВМ имамо већину. Они који су рушилиСрбију на различите начине, нек наставе да се чуде колико год хоће".  
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  Већина за састав потпуно самосталне Владе је на ивици, али са СВМ имамо довољно заформирање самосталне Владе, рекао је Вучић.  Он је рекао да су резултати добијени на више од 85 одсто узорка и да не верује да ће сеони значајно променити.  Вучић је објавио и прелиминарне резултате председничких избора, према којима јеуправо он однео убедљиву победу са освојених између 59,9 и 60,1 гласова.  (Б92, Н1)  
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